11Iro

HNmsa: AHrenmsHa
Bo3spact: 25

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.02.2018 12:58:44

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2018 15:05:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296067/answer/296095




oOpriit meHs! BeposiTHEE BCEr0 9TO ypoioruyeckas npobieMa - BO3MOKHO, XPOHUYECKUH ITUCTHUT.
Hedponor BpsAn mu cMoxkeT ToMo4b. B cBA3u ¢ 3T BaM Hapio mpoiiTu 006clenoBaHue y ypojiora u
ruHekorsnora. Hago cmenats Y3W MOUYeBLIBOASINEN CUCTEME, CHEIAaTh IIOCEB MOYM Ha (yIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, UCCIeIOBaHNe Ha yPOreHUTaIbHy0 nHeKImio metomnoMm ITLIP
(ecnu KuBeTe MOJIOBOM KU3HBIO), OCMOTPETh Hapy2KHOE OTBEPCTHE YPETPH! B Kpecie. Yuauu!



